

КАРТИНА ДНЯ
РЕКЛАМА

ЗАНЯТОСТЬ

ГОСУДАРСТВЕННАЯ
СЛУЖБА
ЗАНЯТОСТИ

Приглашаем старшее поколение на обучение

Центр занятости населения Родинского района в 2020 году организует профобучение для граждан предпенсионного возраста.

Пройти обучение смогут работники предпенсионного возраста организации, а также граждане, обратившиеся в центр занятости населения как ищущие работу. Профобучение будет направлено на актуализацию компетенций, необходимых для выполнения определенных трудовых, служебных функций (определенных видов трудовой, служебной деятельности, профессий) и обновление профессиональных знаний. При этом профобучение предполагается по

востребованным в экономике навыкам и компетенциям.

Обучение для предпенсионеров является бесплатным, расходы на обучение оплачиваются государством.

Для определения направлений профессионального обучения просим работодателей до 17.00 ч. 01.11.2019 сообщить в ЦЗН КГКУ УСЗН по Родинскому району о потребностях в профессиональном обучении сотрудников предпенсионного возраста.

Сообщить информацию можно любым удобным способом:

Email: godino22@mail.ru тел.: 385(63) 22-0-64
или лично по адресу: с. Родино,
ул. Чернышевского, 10, пом. 1, каб. 3.

«Работа в России» - портал для соискателей и работодателей

За 9 месяцев 2019 года более 520 соискателей из Алтайского края нашли работу с помощью портала «Работа в России». Это на 10% больше, чем за аналогичный период прошлого года.

В целом востребованность портала «Работа в России» постоянно растет. В настоящее время свыше 28 тыс. соискателей Алтайского края и порядка 2,4 тыс. работодателей региона являются его пользователями. В сравнении с 2018 годом общее количество пользователей увеличилось почти на 20%.

На портале...

Отметим, что общероссийская база вакансий «Работа в России» (<https://trudvsem.ru/>) является популярным сервисом, благодаря которому граждане разных возрастных групп, профессий и стажа могут искать работу и трудоустроиться. Это бесплатным и самый доступный способ, дающий возможность найти более высокооплачиваемую работу или сменить профессию. Чтобы зарегистрироваться и искать выгодные предложения, требуется только наличие Интернета, телефона или электронной почты. Добавить резюме и свя-

РЕКЛАМА

РоссельхозБанк

от 9,9% годовых*

Платите меньше по кредитам!
Рефинансируйте действующие кредиты

Потребительские кредиты предоставляются без обеспечения на цели погашения действующих кредитов, полученных в сторонних банках/АО «Россельхозбанк», гражданам РФ в возрасте до 65 лет включительно (на момент возврата кредита) в рублях Российской Федерации на срок до 5 лет включительно (для физических лиц, получающих заработную плату на счет в АО «Россельхозбанк», «кредитных» или «кредитных» клиентов).

на портале Государственных услуг (<https://www.gosuslugi.ru/>). Резюме постоянно просматривают работодатели в поиске необходимых специалистов. При необходимости квалифицированную помощь по регистрации на портале оказывают специалисты центров занятости населения в территориях края.

Отдельно представлены вакансии для студентов и выпускников, предполагающие стажировку и практику с возможным последующим трудоустройством.

МЕСТНЫЕ ИНИЦИАТИВЫ

Общее собрание жителей села Зеленый Луг по выбору проекта, установлению суммы денежного вклада населения на его реализацию, а также выбору инициативной группы назначено на 30 октября в 15.00 час. Место проведения: с. Зеленый Луг, ул. Степная, 20 (сельский клуб).
Подробная информация на портале алтайпредлагай.рф.

13 октября состоялось собрание жителей села Покровка Родинского района по выбору проекта для участия в Проекте поддержки местных инициатив на 2020 год, на котором присутствовал 71 человек. В повестке дня собрания было четыре вопроса: подведение итогов реализации проекта в 2019 году, выбор проекта на 2020 год, определение размера денежного вклада населения и избрание инициативной группы.

В 2019 году в рамках проекта частично отремонтирован Дом культуры: заменены окна и двери, смонтирован потолок в фойе, построено новое крыльцо с пандусом.

На собрании обсуждались следующие проекты: ремонт Дома культуры, ремонт дороги по ул. Гагарина, ремонт памятника П.И. Аврамкову, благоустройство кладбища, строительство спортивной площадки для детей.

Единогласно выбран проект ремонта Дома культуры. В ходе обследования выяснилось, что протекает крыша, поэтому приняли решение заменить кровлю здания.

На собрании была избрана инициативная группа, которая будет осуществлять сбор денег с населения, контролировать ход строительных работ. Определен минимальный размер денежного вклада населения – 300 рублей с взрослого человека.

Подробно ознакомиться с информацией о Проекте поддержки местных инициатив можно на портале алтайпредлагай.рф.
Н.ВОЛКОВА, руководитель инициативной группы.

с. Родино, ул. Ленина, 205Б

Телефон: (385-63)2-28-72, 2-22-67

Звонок по России бесплатный

8 800 100-0-100 | www.rshb.ru

Подробности по телефону, на официальном сайте и в офисах АО «Россельхозбанк», АО «Россельхозбанк», Генеральная лицензия Банка России №3349 (бессрочная) от 12.08.2015.

реклама

ПОДПИСКА - 2020

ДО

Проводится во всех почтовых отделениях Родинского района и в бухгалтерии редакции «Дело Октября».

СТОИМОСТЬ
ПОЛУГОДОВОЙ
ПОДПИСКИ
563 РУБ. 16 КОП.

Торопитесь
оформить
подписку
на первое
полугодие
2020 года!

ПОДПИСКА НА «ДО» -
любимая газета
с доставкой на дом!

реклама

Управление Алтайского края по труду
и занятости населения.

Предлагай — поддержим!

16 октября состоялось итоговое собрание жителей села Ярославцев Луг Родинского района по выбору проекта для участия в конкурсе местных проектов инициатив в 2020 году, который проводит Министерство финансов Алтайского края. На собрании присутствовал 51 человек.

На повестку дня было вынесено четыре вопроса:

- информирование о краевой программе местных инициатив;
- определение проекта для участия в программе;
- установление суммы денежного вклада населения в софинансировании проекта;
- выбор инициативной группы.

С информацией о краевой программе выступил глава администрации Ярослав-Логовского сельсовета П.В. Ленец.

По результатам анкетирования и в ходе обсуждения единогласное решение было отдано в пользу проекта – благоустройство спортивной площадки.

На собрании была избрана инициативная группа в составе пяти человек, в которую вошли спортсмены, депутаты и активисты села.

На собрании был определен размер денежного вклада населения на софинансирование проекта – 300 рублей с каждого человека старше 18 лет, постоянно проживающего в селе.

Подробно ознакомиться с информацией о проекте поддержки местных инициатив можно на портале алтайпредлагай.рф.